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Dispõe sobre a concessão de Título de Cídadão

Pau-ferrense, e dá outras providências.

A Presidente da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, Estado do Rio Grande do

Norte, faz saber que o Plenário aprovou e ela promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1e - Fica concedido o Título de Cidadão Pau-ferrense a Senhora Neuma Maria

da Costa França.

Art. 2e - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação,

ficando revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pau dos Ferros - RN, 17 de novembro

2022
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Biografia
Neuma Maria da Costa França, nasci em 29 de agosto de '1962; filha de João

Félix de Lima, um policial militar natural de São José de Mipibu/RN, e de Marcionila
Ana da Costa, umâ dona de casa natural de José da Penha/RN.

Entre os seis filhos do casal, sou a terceira filha. Nascida em José da
Penha/RN, com poucos meses vim morarem Pau dos Ferros, onde resido até os dias
atuais. Minha jomada escolar teve início na Escola Estadual Tarcísio Maia, onde
cursei os primeiros anos do Ensino Fundamental que foi concluído com o antigo
ginásio, na Escola Municipal Professor Severino Bezerra. Fui aluna da primeira turma
do colégio, que teve início no ano de 1974 finalizando no ano de 1977. Em seguida,
cursei o Segundo Grau na antiga Escola Estadual 31 de Março, etapa escolar
concluída em 1982.

No dia 20 de abril de 1982, aos Í8 anos, casei com Francelino França Neto,
natural do Sítio Conceição, zona rural de Pau dos Ferros, filho de João Alves Granjeiro
e Maria Dolores Lopes, passando a residir desde então na Rua Treze de Maio. Em 07
de setembro 1983, nasceu minha primeira filha, Anny Mikaelly da Costa França. Em
'1984, fui aprovada no Vestibular da UERN/CAMEAM, no curso de Pedagogia. Em 08
de setembro de 1987, chegou a segunda filha, Vanessa Cristina da Costa França. Em
maio de 't989, comecêi a trabalhar no Hospital Centenário de Pau dos Ferros, por
meio de um contrato provisório da Secretaria Estadual de Saúde e, em poucos meses,
ocorreu a migraçáo para o contrato da Fundação Walfredo Gurgel.

Em 15 de agosto 1990, tive a terceira e última filha, Viviane Paula da Costa
França, compondo uma família com três filhas, todas nascidas em Pau dos Ferros.
Hoje, sou avó de um menino de nove anos, João Lucas França Queiroz, Íilho da mlnha
primogênita.

Em 1994, foram anulados todos os contratos da Fundação da Walfredo Gurgel,
enquanto instituição administradora e responsável pela implantação do Hospital
Regional de Pau dos Ferros. Contudo, continuei trabalhando no Hospital Centenário
até o início de 2005, ano em que participei de uma prova de seleção para o exercício
da função de Conselheira Tutelar, com um mandato de 3 anos. Em seguida, outro
processo para reeleição por mais três anos alé 2004, em 2005 fui membro e vice
presidentê do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do adolescente por dois
mandatos.

Posteriormente fui aprovada para Agente Comunitária de Saúde, exercendo essa
função na área do São Judas Tadeu de 2000 a 2012. Entre os anos 2003 e 2004, Ítz
especialização em Psicopedagogia, na área da Educação. Em 2005, fui convidada
para ser articuladora do selo UNICEF, trabalhando com as políticas públicas da
Secretaria da Assistência Social atuando como vice-presidente do Conselho Municipal
dos Direitos das Crianças e Adolescentes. Este foi um momento gratiÍicante em que
recebemos o prêmio internacional, fruto de um trabalho em equipe, o que fez o
MunicÍpio ser aprovado pelo Selo UNICEF até o ano de 2012.

Em 2008, fui aprovada no concurso público da Secretaria Municipal de
Educaçáo de Pau dos Ferros para o cargo de supervisora pedagógica da Rede



Municipal de Ensino, sendo convocada em 2012 em um espaço escolar em que
desenvolvo minhas atividades profissionais até o presente momento. Comecei a
desempenhar minhas funções na Escola Municipal Francisco Torquato do Rego,
localizada no Alto São Geraldo, como coordenadora pedagógicâ, com o propósito de
coordenar o Programa Mais Educação.

Em 20'17, novamente coube a mim a articulaçáo do Selo UNICEF. E, no fim de
2020, nossa Pau dos Ferros foi premiada com o título de Município Aprovado, cuja
titulação permanece até 2024. Atualmente, exerço minhas atividades profissionais na
Escola Municipal Professora Nila Rego.

Portanto, é por essa trajetória de vida de uma mulher nascida e educada nesta
cidade, que me considero filha natural de Pau dos Ferros. Aqui, tenho meus laços
familiares, construí amizades de uma vida toda e constitui minha família. No campo
profissional, há mais de 30 anos, sou servidora pública e, nesse âmbito, tenho vários
serviços prêstados nas áreas da Saúde e da Assistência Social, voltados à proteção
de crianças e adolescentes; e na EducaÉo, no segmento do Ensino Fundamental.
Desse modo, me sinto uma cidadã pau-ferrense raiz, educada nos valores e na cultura
desta terra abençoada, de gênte trabalhadora e, sobretudo, muito acolhedora.

Neuma Maria da Costa França


